

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:548373-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Torino: Libri per biblioteca
2022/S 194-548373**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 189-532375)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Politecnico di Torino
Indirizzo postale: Corso Duca degli Abruzzi 24
Città: Torino
Codice NUTS: ITC11 Torino
Codice postale: 10129
Paese: Italia
E-mail: appalti@polito.it
Tel.: +39 0110906374
Fax: +39 0110906640

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://polito.ubuy.cineca.it/PortaleAppalti>
Indirizzo del profilo di committente: www.swas.polito.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Fornitura, mediante Accordo Quadro, di monografie scientifiche e/o didattiche e in qualsiasi formato pubblicate da case editrici italiane e straniere e servizi gestionali connessi

II.1.2) Codice CPV principale

22113000 Libri per biblioteca

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Gara Europea a procedura aperta, ai sensi dell'art. 60, D.lgs. 50/2016 e ss.mm.ii., per l'affidamento della fornitura, mediante Accordo Quadro, di "Monografie scientifiche e/o didattiche e in qualsiasi formato pubblicate da case editrici italiane e straniere e servizi gestionali connessi per il Politecnico di Torino".

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

03/10/2022

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 189-532375](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Lotto n.: Valido per tutti i lotti
anziché:

Data: 24/10/2022

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 03/11/2022

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Lotto n.: Valido per tutti i lotti
anziché:

Data: 24/10/2022

Ora locale: 14:30

leggi:

Data: 03/11/2022

Ora locale: 14:30

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Termine ridotto ai sensi dell'art. 8, comma 1 lett. c) della Legge 120/2020